

Итоги работы с обращениями граждан в Администрации Петропавловского района за III квартал 2022 года

В III квартале 2022 года в Администрацию Петропавловского района поступило 50 письменных обращений граждан, из них:

3 - из Управления Президента РФ;

1 – из Министерства транспорта Алтайского края;

1 – из Государственной Думы РФ;

1 – из АКЗС;

44 - непосредственно в Администрацию района.

Из поступивших обращений: 39 - по факту массовой гибели пчёл, 1 – о ремонте дорог, 2 - ограничение движения большегрузных автомобилей, 1- ремонт мягкой кровли многоквартирного дома, 1 – по вопросу бродячих собак, 1- водоотвод паводковых вод, 2- нарушение Правил благоустройства, 1- выделение деловой древесины, 1- низкие закупочные цены на молоко, 1- улучшение жилищных условий. По результатам рассмотрения письменных обращений граждан:

по 41 обращению приняты конкретные меры, по остальным обращениям гражданам даны разъяснения, 1 обращение находится на рассмотрении.